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ORIGINALE

N°111

Reg. delib.

Ufficio competente
SERVIZI ALLA 
PERSONA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

OGGETTO BANDO COMUNALE PER SOSTEGNO AL CANONE D'AFFITTO PER 
ALLOGGI IN LOCAZIONE PRIVATA. APPROVAZIONE SCHEMA DI 
BANDO E DOMANDA

Oggi  trentuno del mese di ottobre dell'anno  duemilaventitre alle ore 17:20, convocata 
in seguito a regolare invito si è riunita la Giunta Comunale così composta:

Presenti/Assenti

GIRALDO MICHELE SINDACO P

CARON JHONNY ASSESSORE P

MILANETTO CRISTINA SOFIA ASSESSORE P

MAGAGNATO FABIO ASSESSORE P

PINATO SOFIA ASSESSORE P

   5    0

Partecipa alla seduta, ai sensi dell’art. 97, comma 4 – lett a) del D. Lgs. n. 267/2000 il 
Segretario Comunale  Pontini Claudio.

GIRALDO MICHELE nella sua qualità di SINDACO assume la presidenza e, riconosciuta 
legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta.

IL SINDACO

premesse le formalità di  legge, pone in trattazione l'argomento sopraindicato.
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LA GIUNTA COMUNALE

LA GIUNTA COMUNALE

Richiamato il Testo Unico dei Servizi alla Persona, di cui alla delibera di Consiglio 

Comunale n. 37 del 30/7/2020, che dall’art. 16 all’art. 21 disciplina l’assistenza economica in modo 

da:

a) Migliorare la qualità della vita al singolo cittadino prevenendo e riducendo le condizioni di 

disabilità, di bisogno e di disagio individuale e familiare, derivanti da inadeguatezza del 

reddito; 

b) Ridurre le cause e i fattori economico-sociali che possono portare a situazioni di 

abbandono, emarginazione sociale e istituzionalizzazioni; 

c) Sostenere, accompagnare e promuovere il recupero dell’autosufficienza e autogestione 

economico-finanziaria dei beneficiari, al fine di evitare forme di adagiamento e 

dipendenza dall’assistenza pubblica. 

Ritenuto di destinare un fondo dell’importo di € 16.000,00 quale sostegno alle famiglie per 

il pagamento dei canoni di locazione privata;

Ritenuto doveroso dare corso alla distribuzione del contributo comunale attraverso la 

procedura del bando pubblico;

Visti i pareri obbligatori resi ai sensi dell’art. 49 del T.U. sull’ordinamento degli enti locali 

approvato con D.LGS 267/2000 e successive modificazioni ed integrazioni;

DELIBERA

Per le motivazioni di cui in premessa che formano parte integrante e sostanziale del presente atto:

1. Di dare atto che l’importo del fondo comunale da destinarsi quale sostegno alle famiglie per il 

pagamento dei canoni di locazione privata è di € 16.000,00;

2. Di prendere atto che l’importo suddetto trova copertura al capitolo 1914 del bilancio di 

competenza 2023;

3. Di approvare l’allegato sub A) bando comunale quale misura di sostegno alle famiglie per il 

pagamento dei canoni di locazione privata;

4. Di approvare l’allegato sub B) schema di domanda per la partecipazione al bando comunale per 

la distribuzione del fondo comunale quale contributo e sostegno al pagamento dei canoni di 

locazione privata;

5. di dare mandato al Responsabile del Settore Servizi alla persona all'adozione degli atti 

necessari e conseguenti;
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6. di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 del T.U. 267/2000.

I pareri, qualora espressi, sono stati sottoscritti digitalmente a norma di legge secondo 
quanto previsto dal D.Lgs 267/2000 art. 49 e art.147Bis sulla proposta numero 112 del 26-
10-2023 ed allegati alla presente deliberazione.
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Data lettura della presente delibera, viene approvata e sottoscritta

IL SINDACO IL Segretario Comunale
 GIRALDO MICHELE  Pontini Claudio

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi e con gli effetti del d.lgs n. 
82/2005 (CAD) e s.m.i;e norme collegate; Sostituisce il documento cartaceo e la 

firma autografa.

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi e con gli effetti del d.lgs n. 
82/2005 (CAD) e s.m.i;e norme collegate; Sostituisce il documento cartaceo e la 

firma autografa.


